MATEMATUKA, 9 xnacc

Otgetbl u KputepuH, SaBaps 2013

OTBETbI
Bapuane 1 2 | 3 | 4|5 |67 8 | 9 10
Bapmamr el | 02 | 3 %;1 2| 3] 1] 1| 250 |08 |(b+ra)(a—2b)(a+2b)
Bapmant N2 | 5,75 | 3 %;1 2 | 3| 2] 29| 10 |08 (x—2)(x+2)(x+ y2)
Bapuant Ne3 | 1575 | 2 %;1 41 2]13| 2 | 10 |og (2+ xz)(X— y)(x+Y)
Bapuawr Ned | 38 | 4 %;4 2 2| 1|4 | 9 |o6|@B-m@E+ m)(n2 +1)
Bapuawres | 10 | 3 | 51| 3 | 2 |3 | 13| 95 |06 (m—2)(m+2)(m+3n2)
Bapuamr 6 | 1/3 | 2 %; 2| 3| 1| 3 |9425| 24 |075 (2—a)(2+a)(|o2 _a)
Bapwawte? | 2 | 4 | 72| 2 | 5| 4 | 3 | 300 |08 (02 +4)(c—d)(c+d)
Bapuant No8 1 3 é;l 3 1| 11935 6 |075 (c2 —2d)(c +1)(c-1)
Bapuamr 39 | -06 | 2 %;3 3| 2| 4 |9325| 920 |0,75 (b2 —a)(a—3)(a+3)
Bapuant Nel0| 10 3 %;5 1| -8 3 -1 32 0,8 (a+2b2)(a—1)(a+1)

3ameyanue. Yuawuecs Mocym 3anucvl@ams Omeemvl U 8 uoe 0ecAmuuHol opoou, u 8 euoe 0ObIKHOBEHHOU HeCOKPAMUMOU
opobu.
B omeemax na 3aoanus Ne 7, Ne 8, Ne 9 yuenuku mo2ym He RUCAmo eOUHUYbL USMEPEHUS.

HopMbI OlICHUBAHHUSA

[Tpu mpoBepke paboThl 3a Kaxaoe u3 3amaanuid Nel — Ne9Q prictaBmsiercs 1 a1, ecnu OTBET
npaBWIbHBIN U 0 6a/1710B, €ClIM OTBET HENIPaBUIIbHBIN.

3a BemonHenue 3amanus NelO, B 3aBHCHMMOCTH OT TIOJHOTHI W TPAaBHWJIBHOCTH OTBETA,
BeIcTaBiIsieTcs OoT (0 10 2 0ajjioB, COIVIACHO KPUTEPUSM, IPEACTaBICHHBIM Hmke. [lpu oreHke
BbIMonHeHs 3afanust 10 paGoThl HEOOXOAMMO YUYUTHIBATH TPEOOBaHUS €TUHOTO OpdorpapuvIecKoro
peKHuMa.

MaxkcuMalibHOE KOJIH4YecTBO OamioB: 9x1+2=11.
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KPUTEPUM U PEIIEHUA 3A TAHA
C PABBEPHYTBIM OTBETOM (Ne 10)

Bajibl Kputepun onenku BpinojHeHus 3aganusi Ne 10

2 [TpaBrJIbBHO BBINIOJIHEHBI BCE ITPEOOPA30BAHNS, MHOTOUJIEH PA3JIOKEH Ha 3 MHOMKUTEIS,
II0JIyY€H BEPHBII OTBET.

ITpeoOpa3oBaHus BBIIIOJHEHBI BEPHO, HO PELICHUE HE JOBEACHO 0 KOHIIA, T.€.

1 <
ydamuucs pa3jIoKunJI MHOT'OYICH Ha 2 MHOKHUTEIIS.

0 I[pyrI/Ie ClIydan, HEC COOTBCTCTBYIOIIUEC YKa3aHHBIM BBIIIC KPUTCPUSAM.

Kommenmapuu. Omubku B npuMeHeHHH GOpMYIN SBISIOTCS CYIIECTBEHHBIMHU; IMPH UX HATUYUU
pemienue oneHuBaercss (0 OamioB. PemieHuwe ywamierocs MOXET OTIMYATHCS OT MPHUBEACHHOTO B
KPUTEPUSIX PELICHUSI.

Ne 10. BapuanT Ne 1 Pazyioxute MHOrO4IieH a’b+a’—4b%—4ab? ua muoxurenm.

Pemienmne.

a’b+a’—4b®-4ab® =a®(b+a)-4b°(b+a) :(b+a)(a2 —4b2):(b+a)(a—2b)(a+2b)

Ne 10. BapuanTt Ne 2 Pa3noskute MHOro4JIeH X3+ X2y2 —4x —4y2 Ha MHOYKUTEIIN.

Pemienmne.

X3+ x%y? —4x—4y? =x2(x+ yz)—4(x+ y2) =(x2—4)(x+ y2)=(x—2)(x+2)(x+ yz).

Ne 10. Bapuant Ne 3 Pazjioxure MHOTOUJIEH 2x% x4 - 2y2 - X2y2 Ha MHOKHTEJHN.

Pemrenmne.

2x2+x4—2y2—x2y2 :x2(2+x2)—y2(2—x2)
:(2+ xz)(x2 —y2)=(2+ xz)(x—y)(x+ y).
Ne 10. Bapuant Ne 4 Pa3znoxxure MHOrousieH 9n2 —m2n2 —m2 +9 na MHOXUTENH.

Pemenue.
9n?-m?n?-m?+9 :n2(9—m2)+(9—m2) =(9—m2)(n2+1):(3—m)(3+m)(n2+1).

Ne 10. Bapuant Ne 5 Pazyioxute MHOTOWIEH m3 —-4m +3m2n2 -12n 2 Ha MHOKHUTEIH.

Pemrenmne.
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m3 —4m+3m?n?-12n2 :m(m2—4)+3n2(m2—4):(m2—4)(m+3n2):.
:(m—2)(m+2)(m+3n2).
22

Ne 10. BapuanT Ne 6 Pa3znoxxute MHOTOUYJICH 4b2 —-a -4a+ 8.3 Ha MHO>KHUTEJIH.

Pemenmue.

4b% -a’h?-4a+a’ :b2(4—a2)—a(4—a2) :(4—a2)(b2 —a)=(2—a)(2+a)(b2—a).

Ne 10. BapuanT Ne 7 Pa3znoxxute MHOTO4YJICH C4 + 4C2 — Czd 2_ 4d 2 Ha MHO>KHUTEJIH.

Pemrenmne.

c*+4c2-c?d?-4d? =C2(C2+4)—d2(02+4)

(02+4)(c2—dz)z(c2+4)(c—d)(c+d).

Ne 10. BapuanT Ne 8 Paziioxute MHOrO4ieH C4 - 2d02 —C2 +2d na MEOXMTENN.

Pemienmne.

c*-2dc?-c?+2d :CZ(CZ—Zd)—(c2—2d):(c2—2d)(02—1)=(c2—2d)(c+1)(c—1).

Ne 10. BapuanTt Ne 9 Pasznoxxure MHOrousieH a2b2 —9b2 - a3 +9a na MuoXUTENN.

Pemrenmne.

a’h?-9b%-a%+9a :bz(a2 —9)—a(a2 +9) :(b2 —a)(a2 —9)=(b2 —a)(a—3)(a+3).

Ne 10. BapuanTt Ne 10 Paznoxure MHOTO4JIEH 33 + 2a2b2 -a— 2b2 Ha MHOXUTEIIHN.

Pemrenmne.

a®+2a’h?-a-2b? :az(a+2b2)—(a+2b2) :(a+2b2)(a2 —1):(a+2b2)(a—1)(a+1).
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